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Tisztelt kisújszállási Lakosok! Kedves Érdeklődők! Nagy horderejű dolgok sűrűjében élünk. Járvány terjed, beteg a világ, pusztul a természet körülöttünk, és mi,emberek szemmel láthatóan határozottan nem akarunk tanulni a történésekből, a hibáinkból. Ugyanúgybitoroljuk, kizsigereljük az élővilágot, napról napra, mintha mi sem változott volna egy-egy természetikatasztrófa – tűzvész, árvíz, háborúskodások – után. Szomorú, hogy egy szép ünnep, Szent István királyunk és akereszténység ünnepe bizony, egyre többször ilyen képeket hív belőlünk elő. De szerencsés és boldog keresztény közösség is lehetünk, ha felismerjük kedvező lehetőségeinket. Nem nagyfeladatokra kell gondolni, hanem olyan küldetésekre, amelyek közvetítik a keresztény közösségek békés életiránti vágyát. Szent István királyunk felismerte, tudta, hogy a keresztény kultúra megtartó erő azegyüttműködésben, és ilyen megtartó erő maga a béke is. A kor, amelyben élt, mint mondják: Európa születése.Ekkor alakultak ki a nagyhatalmak (császárságok), ekkor döntött István király a pápaság és a római egyházmellett. Független magyar keresztény királyságot hozott létre. Döntése meghatározta népe jövőjét, határon kívülés belül egyaránt békére törekedett, békét teremtett. Négy évtizedes uralkodása békés építőmunka volt. Erkölcsitanításait fiához, Imre herceghez írt intelmeiben fogalmazta meg. Erkölcsi tanításai páratlanok, és ma is iránytmutatnak. 
Tisztelt Barátaink! Ismét kaptunk egy szép írást – rólunk, kisújiakról szól. Szent István királyunk ünnepén ezen írás egy részletétszeretném Önöknek továbbadni. Teszem ezt azért, hogy ennek tükrében tanuljuk mind jobban megbecsülni abennünket körülvevő értéket. Domonkos László egy írásából idézünk. 
„… szépen gondozott parkok, ápolt, takaros házak között országzászló és Trianon-emlékmű, Arany János- és Móricz
Zsigmond-szobor, s közöttük a város nemzeti klasszikussá lett fia, az alig fél éve elhunyt nagy meseírónk, Csukás
István emlékezete, Bagaméri, az elátkozott fagylaltos szobrával, ki most is tudvalevőleg a fagylaltját maga méri. De
itt van a fán az iskola mellett Pom-Pom és a játszótéren Süsü, a sárkány is…

A kunok meg csöndesen mosolyognak, dicsérik a pálinkájukat (joggal), és valamilyen csöndes, megbízható, szolid,
mégis erőteljes magyarhoni békességet hoznak a gólyakelepeléses reggelbe – ahol drasztikus, nem is evilági
barbársággal röppennek, ragadozó madarakként süvítenek a tengerentúli hírek Portlandből és Seattle-ből,
Chicagóból és Denverből, a polgárháború dúlta Amerikából. Ahonnan rémálomnak sem akármilyen híresztelések
érkeznek. A pokol alakváltozatai. Olyan szintű emberi butasággal és gonoszsággal párosítva ezt az amcsi háborút,
amely még Vörösmarty „az emberfaj sárkányfog-vetemény”-koncepciójába is csak nagy nehezen férne bele, már ha
beleférne egyáltalán. Védtelen idős fehér embereket vadul elgázoló, terhes nőket, apró kisgyerekeket állat módjára
letámadó, ütő-verő-vérengző állatsereglet – az ember szóra csöppet sem érdemes, a csőcselék szó is túl enyhe már,
azt hiszem – tobzódik, tobzódik egyre.

Közben pedig itt Kisújszálláson az alkonyi  játszótéren mosolygós fiatal apuka játszik kisfiával Torzonborz király és
a királylány társaságában, a főteret komor méltósággal vigyázza Illéssy János jászkun főkapitány, a szentkoronás
címer messzire ragyog az impozáns városháza homlokzatán, fönn derűsen lobog a magyar meg a székely zászló, a
református iskola falán Arany János köszönti az arra sétálókat. El sem hihetem, hogy mindez ugyanannak a világnak,
ugyanannak az univerzumnak a része. Vélhetően nem lehet eléggé hálát adni mindenféle égi és földi hatalmaknak,
hogy itt élhetünk, itt, wellnesst élvező derék kunok, kelepelő alföldi gólyák, fontoskodó vendég-okoskák, méla vidéki
értelmiségiek és mindentudó, szelíd mosollyal vörösbort kortyoló újpesti, szegedi, udvarhelyszéki, balatoni vagy éppen
kisújszállási magyarok – a mieink – között. Embert nemigen érhet nagyobb öröm manapság.” *

Kecze István polgármester
* Domonkos László: Kun wellness, amcsi háború. Magyar Hírlap, 2020. (A szerző író.) 
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Kisújszállás Város Díszpolgára Cím elismerésben részesül 
DR. KARIKÓ KATALIN biokémikus professzor

Városunk önkormányzata példaadó
tudósi életpályájának elismeréseként,
városunk jó hírének öregbítéséért
Kisújszállás Város Díszpolgára Cím
elismerést adományoz dr. Karikó Katalin
biokémikus professzor részére. E díjjal
szeretnénk kifejezni örömünket és
köszönetünket azért a szép példáért, amit
a fiatalok és a felnőttek számára nyújt
hazaszeretetről, küzdésről, kitartó

kutatómunkáról – ami, lám, világraszóló eredményekhez vezethet
és vezet is. Mi most kisújszállási gyermek- és ifjúkoráról kérdeztük.
(Szerk.)

Milyen volt Kisújszálláson gyermeknek és diáknak lenni?A Kisújszálláson töltött gyermekévekre – a Marjalaki, majd a Kossuthutcai otthonunkra, a játszótársakra, szomszédokra – nagyon szívesenemlékszem vissza, mert az gondtalan, boldog időszak volt. Mindigkíváncsi természetű voltam: hentes apukám jóvoltából a disznóvágásoksorán már kisgyerekként sok érdekes dolgot láttam, tapasztaltam. Atermészet iránti érdeklődésem tovább erősödött az Arany JánosÁltalános Iskolában, elsősorban H. Tóth István tanár bácsi élővilágóráinés Kiss Bakonyi Ágnes (Juhász Zoltánné) tanárnő kémiaóráin. Agimiben nagyon élveztem az izgalmas kísérletekkel szemléltető Csobaytanár úr kémiaóráit, a Tóth Albert tanár úr biológia szakkörébenszerzett ismeretek pedig egy életre meghatározóak voltak,tulajdonképpen ennek köszönhetően lettem biológus. Szerettem Fülöptanár úr matematikaóráit is, vasárnaponként például matekfeladatokmegoldásával szórakoztam, ami nagy bolondságnak tűnt, nem ishíreszteltem. Hát így lettem matekból kitűnő, rutinom volt, de nemvoltam matek zseni. Azt hiszem, nincsenek különleges képességeim,inkább kitartó és szorgalmas vagyok. Szerettem iskolába járni, társaimmal jó barátságban voltam, és ma isörülök, ha összefutok régi ismerősökkel, egykori iskolatársakkal. KovácsAni (Rácz Jánosné, tanárnő) volt a legjobb barátnőm, akivel nyolc évenát egy padban ültünk, és titkainkat is megosztottuk egymással. 
Hogyan emlékszel vissza
Kisújszállásra?Itt nőttem fel, itt tanultam megírni, olvasni, itt sajátítottam el azélethez, valamint a munkámhoznélkülözhetetlen ismereteket. Itttanultam meg azt is, miként kellközösségben élni. Ma is nagyonörülök, ha hazalátogatok, és régiismerősökkel találkozom. Ha-zánk történelme az elmúlt év-tizedekben is meglehetősen vi-haros volt, rendszerek, kormá-nyok váltották egymást, de ebbena kisvárosban mindez csak mégerősebbé tette az emberekösszefogását, egymás segítését.

Számomra a város mindig is érzékelhető összetartó közössége volt alegmeghatározóbb. Itt születtek és élték le életüket szüleink ésnagyszüleink, mindenki ismert mindenkit, és a kisúji emberek nemcsakismerték, hanem el is ismerték a becsületes munkát, a tisztes emberimagatartást. Nagyon erős volt az egymáshoz való kötődés! Gondolom(és remélem), hogy így van ez ma is, hiszen a mai iskolások szülei ésnagyszülei is sok esetben iskolatársak voltak, vagy egy helyendolgoztak. 
Ma már Te is együtt dolgozol kisújszállási fiatalokkal.
Mit jelentenek ők a számodra?A kisúji összetartozás szellemében minden erőmmel támogatom aKisújszállásról származó tehetséges fiatalokat, próbálok lehetőségetteremteni a jövő tudósainak a kibontakozásra. Két kisújszállási fiatalkutatóval is együttműködöm: Pardi Norbert biológussal (akinek anagyapja és az én apukám ugyanabban a hentesüzletben dolgozott) ésSzabó Gábor kardiológussal (akinek a szüleivel még gyermekkorunkbólismerjük egymást). Nagyszerű érzés egyengetni, segíteni útjukat, ésvelük együtt örülni sikereiknek. A Norbival és a Gáborral együtt töltöttidőszakban szinte minden nap szóba került Kisújszállás és a kisújiak. Aző elbeszéléseikből ismertem meg az otthoni, most felnövő ifjúgenerációt is, azokat a fiatalokat, akiknek szülei az én nemzedékemheztartoznak. Mindnyájan szeretjük Kisújszállást, örömmel látjuk,tapasztaljuk, hogyan épül-szépül a város. Két fiatal kutatótársammalnagy egyetértésben és összhangban dolgozunk annak ellenére – és eztcsak tréfából említem –, hogy Norbi és Gábor is kossuthosok voltak, énpedig „aranyos”, és hajdanán a két intézmény között bizony nagy volt arivalizálás. 
Milyen a kapcsolatod a mai kisújszállásiakkal?
Mit üzensz számukra? A Facebookon a legtöbb barátom kisújszállási, elsősorban tőlük vannakinformációim a városról, tőlük tudok a városban történő eseményekről.Megcsodálom a kézművesek, a csipkeverők, a foltvarrók, a szalmafonókalkotásait, örömmel látom a városszépítők szorgos munkájánakeredményét, vagy éppen Anyu-kám süteményeire emlékezem,amikor a Mérleg klubban be-mutatott hasonló finomságokatlátom.  A TV Kisúj jónéhányadását is végignéztem, örülök,hogy a városban így pezseg azélet. Nagyon jólesett, hogy sokanörültek annak, hogy az önkor-mányzat az idén engem jelölta díszpolgári címre. Hogy mitüzenek a kisújiaknak? Tegyükfélre nézetbeli különbségeinket,vélt vagy valós sérelmeinket, ésvegyünk példát elődeinktől:tartsunk össze, és segítsükegymást.

Kecze István polgármester

ELISMERÉSEK AZ ÜNNEP ALKALMÁBÓLSzent István királyunk ünnepe alkalmából önkormányzatunk képviselő-testülete a város közösségének nevében hagyományosan elismerésekadományozásával fejezi ki megbecsülését és tiszteletét a kiemelkedő szakmai, közösségi tevékenységekért. Hírlevelünkben bemutatjukOlvasóinknak az önkormányzat kitüntetettjeit, valamint a más közösségek által kitüntetésben részesített kisújszállásiakat is.                  (Szerk.)

A több nemzedéken át összetartó kisújiak:
Karikó Katalin, Pardi Norbert, Tóth Albert és Szabó Gábor 

a gimnáziumunk biológia szaktermében 2018 szeptemberében



A köznevelésben és a közoktatásban
évtizedeken át kiemelkedő szakmai
tudással, humanitással végzett oktatás-
szervezői munkája, egyben értékes és
példaadó életpályája elismeréseként
városunk önkormányzata Pro Urbe Díj
elismerésben részesíti Szász Veronika
közoktatási szakértőt, oktatási igazgatót. Szász Veronika városunk egyiklegfelkészültebb, sokoldalú és tájékozottpedagógusa, közoktatási szakember. Érettségit Karcagon szerzett,majd elvégezte a Baptista Teológiai Akadémia missziói szakát. Ezutána Debreceni Tanítóképző Főiskolán tanítói végzettséget szerzett, majda Pázmány Péter Katolikus Egyetemen folytatta tanulmányait.Megszerezte a közoktatás-vezetői szakvizsgát, majd a PécsiTudományegyetemen zeneterapeuta szakirányú továbbképzésengyarapította tudását. Képzéseiből eredően több intézményben dolgozott, így a KádasGyörgy Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény, Óvoda,Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégiumbantanítóként, közben zeneterápiás foglalkozásokat is tartott. 2013-tól amunkáltatója a Baptista Szeretetszolgálat Egyházi Jogi Személy lett, ittoktatási referensként állt alkalmazásban. Közel egy év elteltéveloktatási igazgatóvá nevezték ki. A Dunáninneni Oktatási TerületiIgazgatóságon belül közel 20 intézmény tartozik hozzá. A BaptistaOktatási Tanács tagja. A kérdésre, hogy mi a munkája, ennyit mondott:

„4 megye, 19 intézmény, 6000 diák és 1200 munkavállalóval
kapcsolatban minden, ami probléma és hozzám tartozik, de én ezek
mindegyikét kihívásnak és feladatomnak tekintem. Tartom a
kapcsolatot a városvezetéssel, a képviselő-testülettel és az
intézményekkel.”Lelkiismeretesen látja el mindenkori feladatait cipősdoboz- akciókmegszervezésétől európai uniós projektek megvalósításáig. Részt veszadományok gyűjtésében, művészeti programokban, ha kell, műsorokatszervez, sőt maga is énekel a városi női karban, örömmel vesz résztzenei produkciókban. Veronika a Baptista Egyház és a városunkönkormányzata közötti kapcsolatok meghatározó személyisége.Második önkormányzati ciklusban tagja az önkormányzat HumánErőforrás Bizottságának. A köznevelési intézmények egyházifenntartásba adása után elősegítette e folyamat eredményességét,valamint az önkormányzat és az egyház együttműködését. Segítőkészpartner a közös feladatokban. Kötelességtudattal, ugyanakkorkedvességgel, segítőkészen fordul a gyermekek és felnőttmunkatársak, valamint a szülők felé. Eredményesen motiválja eközösségeket, tud lelkesíteni, mondják: kedves, közvetlen munkatárs,karizmatikus egyéniség. Értékrendje alapjának, a „forrásnak” a Bibliáttekinti, melynek tanításai elősegítik az emberek egymás irántimegértését, elfogadását. Fontosnak, „minőségi időnek” tekinti acsaládjára és a gyermekeire fordított időt.

„Hála és köszönet van bennem az elismerésért, amelyben részesültem.
Öröm, hogy egy közösség gondol rám, és ezt ilyen szépen fejezi ki. Nekem
fontos, hogy ahol élek, ott tevékenyen elősegítsem a lakosok
boldogulását, jólétüket. Jeremiás próféta szavait idézem: „Fáradozzatok
annak a városnak a jólétén, ahová vitettelek titeket, és imádkozzatok
érte az Úrhoz, mert annak jólététől függ a ti jólétetek is.” 29.7. – Ez az énvezérigém – fogalmazott Veronika. Köszönjük kedves szavait,köszönjük munkáját. 

Kocsisné Monoki Julianna (Szerk.)
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PRO URBE DÍJBAN RÉSZESÜLNEK

SZÁSZ VERONIKA
oktatási igazgató 

DR. BOZÓ ERZSÉBET
házi gyermekorvos

Városunk, Kisújszállás és környéke
lakosainak egészségügyi ellátásban
évtizedeken át kiemelkedő szakér-
telemmel és humanitással végzett
munkája, egyben értékes és példaadó
életpályája elismeréseként városunk
önkormányzata Pro Urbe Díjban részesíti
dr. Bozó Erzsébet házi gyermekorvost.
Doktornőt arról kérdeztük: miért lett
orvos, miért választotta e szép hivatást,
hogyan talált rá erre az útra? 

„Váratlanul ért, amikor kibontottam a kitüntetésről szóló levelet” – idézifel a meglepetés perceit Bozó Erzsébet doktornő, aki évtizedek ótapraktizál Kisújszálláson házi gyermekorvosként. Jelenleg egyedül őlátja el városunkban a gyermekek szűrővizsgálatait újszülött koruktólaz óvodai, iskolai nevelésen át a 14 éves korukig.  „Jólesik az elismerés,
de nem ezért dolgozom – szabadkozott a doktornő. Nekem a munkám a
hivatásom és fordítva: a hivatásom a munkám. Ezért nem érzem
fáradtságnak feladataim ellátását. Öröm nekem, ha gyógyíthatok, és
öröm, ha segíthetek. 

Az egészségügyi pálya iránti érdeklődésem gyermekkoromból
származik. Az édesapám éveken át tartó betegsége során átéltem
édesanyám és az orvosok lelkiismeretes, önzetlen, szinte erőn felüli
odaadását. Azt hiszem, innen ered a gyógyítás és a gyógyítók iránti
tisztelet az életemben. 

A másik olyan erő, amely meghatározta a jövőmet és az életemet, a
tanulás volt. A gimnáziumi éveim alatt vált egyértelművé számomra,
hogy az orvosi pályára lépek. Nagyszerű tanáraim voltak – engedjék
meg, hogy közülük különösen kettejüket megnevezzem: dr. Tóth Albert
biológia-, valamint Kenyei Zoltán fizikatanáromat. Ők egyértel-
műsítették bennem azt, hogy hová és merre vezessen az utam. Új
szemléletet kaptam tőlük, élvezettel tanultam a tantárgyaikat, melyek a
megszokott szemléletmód helyett új, logikára épülő megközelítéseket
adtak. Mindez az orvoslás felé vitte az életemet. Debrecenben elvégeztem
az orvosi egyetemet, utána négy éven át a Karcagi Kórház
gyermekosztályán dolgoztam, kiváló gyermekgyógyászokkal. Ezután
„hazatértem”, és máig is itt, Kisújszálláson élek és dolgozom. Munkám
során nagy hangsúlyt helyezek arra, hogy a gyermekek vegyenek részt a
csoportos megelőző védőoltásokban, a szűréseken, az egészségügyi
állapotfelméréseken. Minden gyermek sorsát figyelemmel nyomon
követjük, ebben az iskolaorvosi munkám is nagy jelentőséggel bír. Azt
hiszem, hogy különösen ebben a járványos időszakban nem kell
magyarázni a védőoltások és a megelőzések szükségességét és
fontosságát. 

A tanulás iránti vágyat sikerült „átültetnem” a két lányomba, bár ők
nem az orvosi, hanem a jogi pályára léptek. Szeretnek, akarnak, tudnak
is tanulni. Három unokám van már, remélem, természetes igény lesz
számukra is a tanulás. 42 éve dolgozom, folyamatosan újítva tudásomat
továbbképzéseken és lépést tartva az orvoslás fejlődésével. Nekem ez
nem kényszer, örömmel tanulok ma is. Ha gyógyítok, szinte megszűnik
számomra az idő, teljes figyelemmel a beteg gyermekek és szüleik felé
fordulok. Segítek nekik, bátorítom őket, figyelemmel kísérem a
gyógyulásukat, de az egészségüket is. Tulajdonképpen azt csináltam
egész életemben, amit szeretek. Kívánom a fiataloknak is, hogy azt
válasszák munkának, amiben hisznek.

Tisztelettel megköszönöm a város képviselő-testületének e rangos
városi díjat, és egyben remélem, hogy még sokáig szolgálhatom a
gyermekek, kiváltképp a kisújszállási gyermekek jó egészségét.”

Kocsisné Monoki Julianna (Szerk.)



Kisújszállás Város Önkormányzata Pro
Communitate Urbis Díjban részesíti
Czókoly Viktorián nyugállományú tűzoltó
őrnagyot, aki városunk és környéke
tűzvédelmében hosszú ideje kimagasló
szakmai tudással, ember-séggel és
bátorsággal, közmeg-elégedésre végzi
értékmentő és önfeláldozó munkáját. 

Czókoly Viktoriánt, a Kisújszállási Önkor-mányzati Tűzoltóságparancsnokát a munkájáról, egyben a hivatásáról kérdeztük.
„Sikerorientált ember vagyok – mondja –, szinte mindent elértem, amit
ebben a korban, ebben a munkában lehetett. Őrmesterként kezdtem, és
egy kivételével minden rendfokozatomat soron kívül és jutalomból
kaptam. 2006-ban egy hortobágyi (legmagasabb V. fokozatú) tűz oltása
után a Belügyminiszter előléptetett főtisztté, amit valójában a
beosztásom alapján soha nem kaphattam volna meg. 

1987-ben szereztem első tűzoltó szakmai végzettségemet, és kezdtem
el szolgálatomat a Karcagi Tűzoltó-parancsnokságon. 1989-től
szolgálatparancsnok-helyettesként, 1991-től szolgálatparancsnokként
dolgoztam. 2009-ben mentem nyugdíjba, vezetői elismerés mellett.
Ezután kerültem a Kisújszállási Önkormányzati Tűzoltó-
parancsnoksághoz, ahol először parancsnokhelyettesi feladatokat
láttam el, majd 2017-től, jelenleg is parancsnokként dolgozom.  

Hogy mit jelent számomra a tűzoltói hivatás? A családom után az
életem és a hobbim egyszerre.  Minden szakmai iskolámat kitűnő
eredménnyel végeztem Budapesten.  Ez minden esetben magasabb
beosztást is jelentett számomra. Nagyon sok embernek segítettem már
szolgálatom során.  Sok örömteli és sajnos tragikus esemény aktív részese
is voltam és vagyok. A tragikus helyzeteket azonban feledteti az a sok
siker, amikor meg tudtunk menteni embereket, vagy akár csak egy cicát
is a biztos haláltól. De a tűzoltói hivatás ezért különleges. 22 évi tényleges
hivatásos vonulós tűzoltói szolgálat után, 2012-ben kértem
nyugdíjazásomat, ami számomra azonban még nem jelentette a tűzoltói
hivatás végét. 

A kisúji tűzoltóság számomra „jutalomjáték” a pályám vége felé. Itt
most lehetőséget kaptam rá. Sikerült egy lelkes és jól felkészült csapatot
összehozni, amely mára hivatásos szinten képes ellátni feladatát. Ennek
köszönhetően tavaly az ország öt legjobb önkormányzati tűzoltóságba is
bekerültünk a hatvanból. Az eredményért keményen megdolgoztunk,
büszkék is vagyunk rá. Ehhez elengedhetetlen a munkatársaink
motiváltsága, csapatmunkája és a hit, hogy segíteni tudunk.
Riasztásaink száma éves szinten 170 körül alakul, így van is tennivalónk
bőven.

A kisúji tűzoltóság technikai eszközeit tekintve országos szinten is az
átlag feletti. Csak tavaly hat pályázatot adtunk be, és mindet
megnyertük. Kell is a korszerű eszköz, mert Kisújszálláson kívül
Kenderesen, Ecsegfalván és Örményesen is mi érkezünk elsőnek, de ha
nagy a baj, Karcagra és Kunhegyesre is megyünk segíteni. Két év alatt
kívül-belül megújult a laktanyánk, két terepjáró tűzoltóautó is érkezett
hozzánk, és a tervekből is van még bőven…

Szeretem a munkámat, szívvel-lélekkel dolgozom, mindenem a
tűzoltói munka. Azaz most már árnyaltabb a kép, mert nemrégiben
megszületett az első kislány unokám, így amikor csak tehetem,
meglátogatom, hogy minél többször részesei legyünk egymás életének.   
Az önkormányzat elismerése nagyon fontos számomra és a tűzoltóink
számára is. 33 év tűzoltó munka után visszajelzés azok megbecsüléséről,
akikért – ahogyan szokták mondani - „tűzbe megyünk, ha menteni kell.”

Kecze István polgármester
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PRO COMMUNITATE URBIS DÍJBAN RÉSZESÜLNEK

CZÓKOLY VIKTORIÁN 
tűzoltóparancsnok 

HORVÁTH KÁROLY
nyugalmazott kőművesmester

Városunk, Kisújszállás építőiparában több
évtizeden át kimagasló szakmai fel-
készültséggel és emberséggel, köz-
megelégedésre végzett munkájának
elismeréseként Horváth Károly kőműves-
mester Pro Communitate Urbis
Emlékéremben részesült.Csaknem száz esztendővel ezelőtt születettTúrkevén (2020. szeptember 22-én lesz 100éves). Részt vett a II. világháborúban,hónapokat töltött hadifogságban. Szülei egyszerű körülmények közöttnevelték szorgalomra, kitartásra. Az általános iskola elvégzése utánkőműves tanulónak jelentkezett, majd kőművesinasként kezdvepályafutását, mindvégig a szakmájában dolgozott. Feleségével éslányával 1960-ban költözött városunkba. 1961–1980-ig, nyugdíjbavonulásáig az Építőipari KTSZ-ben dolgozott, ezután kisiparoskéntvégezte tevékenységét. Feladatait küldetésnek tekintette, gyakorlati éselméleti tudását nem csupán a maga gyarapodására, hanem városunkközösségének javára használta. Mindennapi élete, példamutatómunkássága sokakat megtanított arra, hogy minden nehézség ellenéreérdemes dolgozni és küzdeni. Kiemelkedő, magas színvonalon végzettszakmai munkájával nagy mértékben járult hozzá városunk gazdaságifejlődéséhez, a tanulóképzéshez. Önzetlenül és felelősséggel vett részt agyorsuló fejlődés elsajátításában, a jövő nemzedék szakmainevelésében. Az eltelt évek alatt számtalan tanulója volt, közülük többenmestervizsgát szerzett, elismert vállalkozók.Kőműves szakemberként nagy odaadással segítette városunklakosait lakhatási körülményeiknek biztosításában, mindig lehetett rászámítani, legyen szó akár családi otthon építéséről, felújításáról,átalakításáról. Szívvel-lélekkel dolgozott a kisújszállási emberekért,városunk fejlődéséért. Magas szakmai hozzáértéssel vett résztszámtalan kisújszállási középület felújításában. Maradandó értékűmunkát végzett brigádjával a gimnázium sportudvaránaklétrehozásában. Nagy szerepe volt a sokáig háttérbe szorított kisiparmegerősítésében, a Kisújszállási Ipartestület létrejöttében. Lelkes tagjaa Kisújszállási Horgász Egyesületnek. Kisiskolás korától kezdvemeghatározza életét a horgászat szeretete. Szabadidejében ma isaktívan tevékenykedik, szívesen foglalkozik kertészkedéssel,rendszeresen fejti a SUDOKU-rejtvényeket; százéves korábanszellemileg és fizikailag is aktív életet él. E díj odaítélése kapcsán visszatekintettünk Károly bácsi életútjára,arra, hogy feleségével 1952-ben kötött házasságot. Szívesen emlékezetta vele eltöltött közel hetven esztendőre, lelkesen mesélte, mekkora nagyajándék számára a lányával, két unokájával és dédunokájával eltöltöttidő minden perce. Ajándék számára e kitüntetés és a 100. születésnapis. Kevesen érik meg ezt a szép kort, nem élhette meg a felesége sem.2019-ben 91. életévében a gyilkos kór egyik napról a másikra magáhozragadta azt az asszonyt, aki türelmével, bölcsességével példa voltmindannyiuk számára.

Károly bácsi több évtizedes kimagasló teljesítményt nyújtó kőműves
munkájával kivívta magának az emberek tiszteletét, megbecsülését.
Önkormányzatunk e rangos díjjal mond köszönetet akkor, amikor egyre
inkább felértékelődik a kétkezi munkát végzők iránti igény, a szakmai
tudás szerepe. Szívből gratulálunk, kívánunk még sok-sok, egészségben
eltöltött évet, hiszen Wilson Mizner amerikai író gondolatait idézve: „az
első száz év a legnehezebb”.

Demeter Jánosné
önkormányzati képviselő
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KÖVESSEN MINKET A FACEBOOKON!
Naprakész hírek, aktualitások várják Önöket
Kisújszállás város hivatalos facebook oldalán:

www.facebook.com/KisujszallasVarosHivatalosOldala

Városunk sportéletében, ezen belül a
Kisújszállási Sportegyesület Labdarúgó és
Tömegsport Szakosztályában hosszú időn
át kiemelkedő eredményességgel, lelki-
ismeretességgel és emberséggel végzett
sportolói és sportszervezői munkájának
elismeréseként városunk önkormányzati
képviselő-testülete Kisújszállás Város
Sportjáért Díjat adományoz Monoki
Sándor mentőápoló és sportszakosztály-
vezető részére. Több évtizede sportol és szervezi városunk sportéletének egy jelentősrészét. Társaival együtt eleinte alkalomszerűen fociztak, majd ezek amérkőzések egyre rendszeresebbé váltak. Évről évre, nőknek ésférfiaknak egyaránt megrendezik a jótékonysági labdarúgó tornákat,melyeket a női Újévi Kupa nyit meg, majd a Farsangi Kupa kispályásteremlabdarúgó torna következik, megelőzve a minden év márciusábantartandó Nőnapi Kupát. Bevezették a 35 év felettiek kispályásteremlabdarúgó tornáját. Egész napos sportolási és kikapcsolódásilehetőséget kínálnak a Női-férfi Jótékonysági Labdarúgó Tornákon és aHorváth Ferenc Emléktorna rendezvényein. A versenyek sorát többnapos, jó hangulatú Férfi Szilveszteri Kupa zárja. Labdarúgó tornáikonszámos utánpótlás válogatott és NB-s osztályban szereplő labdarúgójátszik. Többször színesítette sportrendezvényeiket színészválogatott,az olimpikonok csapata és az Astra Hungary NB I-es női labdarúgócsapat.

„1991 óta dolgozom az Országos Mentőszolgálatnál mentőápolóként –meséli. – Életemet, szabadidőmet gyermekkorom óta meghatározza a
sport, ezen belül a labdarúgás szeretete. Az amatőr labdarúgást 2010 óta
szervezzük városunkban Berta László és Rapi István barátaimmal. Életre
hívtuk a női labdarúgást, melynek eredményeként hétvégenként 7-8 női
csapat tud bajnoki rendszerben sportolni. Megalakítottuk a megyei
nagypályás női labdarúgó csapatot is. Néhány évvel ezelőtt még pár
csapattal játszottunk, mára harmincnál is több férfi és női csapat van
labdarúgó tornáinkon. Amatőr csapatok is érkeznek az ország
legkülönbözőbb pontjairól, hogy egy jót játsszanak, mozogjanak, csupán
kedvtelésből, mindannyiuk örömére.

Még a kezdet kezdetén elhatároztuk, hogy az általunk szervezett
amatőr kispályás labdarúgó tornák bevételét jótékonysági célokra
fordítjuk. Mentősként és labdarúgóként tudjuk, mennyire fontos, hogy
szükség esetén, a mentő kiérkezése előtt az ott lévők elkezdjék az
újraélesztést. Az önkormányzat támogatásával hamar sikerült
megvásárolni az első defibrillátor életmentő készüléket a Móricz
Zsigmond Gimnáziumnak, majd az Illéssy-iskolának, a Kisújszállási SE-
nek, a Kossuth-iskolának és a Kumánia Kft.-nek. A hatodik megvásárlását
a Kádas György EGYMI részére tervezzük.”Kérdésemre, mit érez e kitüntetés kapcsán, így felelt: „E díjban benne
van a családom, benne vannak a munkatársaim, a barátaim és a
sporttársaim. Mindannyiunk közös érdeme. Köszönöm mindenkinek.”

Demeter Jánosné önkormányzati képviselő

Dr. Ducza Lajos szülővárosának, Kisúj-
szállásnak, de egyben Jász-Nagykun-
Szolnok megyének is az egyik
legsokoldalúbb közéleti személyisége.
Agrármérnök, főiskolai docens, hajdani
polgármester, helytörténeti kutató, akit
megszállottan érdekel szűkebb és tágabb
környezete, és rendelkezik azzal a
képességgel, hogy sokrétű tudását a
közössége és közönsége számára köz-
érthetően átadja. Az agrármérnöki pálya iránti érdeklődése gyermek- és ifjúkorából ered,amikor is szinte benne élt a természetben, érdekelték a növények,állatok, azok nevelése, gondozása. Motiválta a még több tudásmegszerzésének a vágya, így hamarosan diplomát, majd tudományosfokozatot szerzett, amire ma is nagyon büszke. Dolgozott mint főiskolaidocens, tanult, tanított és kutatott a mezőtúri főiskolán. Pályájáttermelőszövetkezetekben végzett munkával kezdte, hamarosanvezetői – elnökhelyettesi – feladatokkal is megbízták. Vezetői tapasztalatait jól tudta kamatoztatni akkor, amikor 1990-ben Kisújszálláson polgármesterré választották. Az önkormányzatiságekkor kezdődött; vezetésével több fontos projektet is megvalósítottak avárosban (pl. a hulladékszállításban, az ivóvíz-szolgáltatásban).Polgármestersége idején az önkormányzat szobrot állíttatott aII. világháború áldozatainak emlékére. Aktív tagja volt a Nagykun Hagyományőrző Társulásnak. Igaziszellemi műhelyt teremtett, amikor kezdeményezte a helyi nagykunkalendáriumok sorozatát (1992 óta 37 kötete jelent meg), valamint a

„Helytörténeti füzetek” sorozatot is, amely most jár a 40. köteténél. Ezen„füzetek” keretei lettek számos kutatásnak, közöttük történelmi,néprajzi, irodalmi, családtörténeti jellegű könyvek kiadásának,leginkább kisújszállási és a nagykunsági vonatkozásban. Több kötet aző önálló munkája, mint például a város és a Nagykunság 1848/49-eseseményeinek története, vagy a helyi zsidóság történeténekösszefoglalása; jelenleg a román megszállásról készít könyvet, melyhamarosan megjelenik. Ösztönzője is lett újabb, mások általszerkesztett könyveknek. Két szerzőtársával együtt megszerkesztettéka Más vót az ílet… című, reprezentatív képes várostörténeti könyvet. Dr.Ducza Lajos e szellemi alkotásokkal a várost mint közösséget isszolgálni, identitástudatát erősíteni kívánta, illetve kívánja. Polgármesterként két ciklusban szolgálta Kisújszállást, majd a 2019.októberi választásokig folyamatosan képviselő-testületi tagként vettrészt a városvezetési munkában, egy ideig az Ügyrendi és Jogi Bizottságelnökeként. Szívesen és felelősséggel vesz részt a városépítési,városfejlesztési közös munkában, mindig számítani lehet rá,elsősorban városunk kulturális életében. Értő, tárgyilagos, ünnepi,alkalmi beszédeivel irányt szab és eligazodni segít. Mindenbenfontosnak tartja a pontosságot, a tényszerűséget és a hitelességet.Minden érdekli, közöttük a személyes visszaemlékezések, az egyénisorsok a történelem hátterében, ezek összefüggései. A kisújszállásihelytörténetben – sok évtizedes kutatómunkájának eredményeként –ma gyakorlatilag ő az etalon. Munkássága jó példa Kisújszállás határaintúl is. Példaadó közösségépítő, identitástudatot erősítő helytörténetikutatómunkájának elismeréseként nyerte el a Jász-Nagykun-SzolnokMegyei Tudományos Díjat.
Kecze István polgármester

KISÚJSZÁLLÁS VÁROS SPORTJÁÉRT DÍJ
elismerésben részesül

MONOKI SÁNDOR szakosztályvezető

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Tudományos Díjban részesült

DR. DUCZA LAJOS
agrármérnök, helytörténeti kutató
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Hírek,  programok,  aktual i tások:
www.kisujszal las .hu

Klujber Katalin sokoldalú személyiség;
több mint két évtizede dolgozik a
Kisújszállási Polgármesteri Hivatalban,
középfokú egészségügyi és felsőfokú
közgazdasági végzettségekkel rendel-
kezik. Ezt követően, 2007-ben az
önkormányzat átszervezte a hivatali
struktúrát, olyan szervezeti egységet is
létrehozott, amelyeknek alapvetően a
városfejlesztés volt a feladata.Ebben a létszámában ugyan kicsi, de hatásában és eredményességébenannál nagyobb kollektívába került be immáron pénzügyi ésközgazdasági ismeretekkel és tapasztalatokkal. Kreatív, fiatalokból állómunkacsoport, hivatali osztály volt ez, melynek alapvető feladata avárosfejlesztést szolgáló pályázatok gondozása volt. Ennekmeghatározó tagja Klujber Katalin lett, és mondhatjuk, ma is az, annakellenére is, hogy az önkormányzat 2014-ben szervezetilegösszekapcsolta a városfejlesztési és az üzemeltetési feladatokkal.  A Városfejlesztési Osztály volt az a kollektíva, amely városunktörténetében az egyik legtöbb fejlesztést koordinálta. Több kisebbberuházás – buszvárók, parkolók építése, sportingatlanok felújítása,műfüves sportpályák építése – mellett ők szervezték városunklegjelentősebb beruházásait: az Ifjúsági Szálláshely és a HotelKumánia*** megépítését, a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőkialakítását, valamint a városközpont megújítását eredményezőprojektet. Ennek keretében újult és szépült meg Kisújszállásvárosközpontja, annak közterei, a Városháza és a Vigadó KulturálisKözpont. Infrastrukturális projekteket gondoztak, teljesen kiépült azúthálózat, a szennyvízelvezető rendszer, a hulladék szelektívgyűjtésének rendszere, valamint a kistérségi együttműködésben öthulladéklerakó telep felújítása.  Több képzőművészeti alkotáslétesítésének hátterében is munkálkodtak (Piacos fiú, városmakett,Bagaméri, Pom Pom, Kiss Tamás költő szobra). Klujber Katalinnaknagy szerepe volt abban, hogy az immáron egy évtizedesvárosfejlesztési eredményeinket városhatáron túl is elismerik – enneklegértékesebb elismerése az önkormányzatunk által 2016-ban elnyertHild János-díj. Az elmúlt évek feladataiból: ő koordinálta a 2018-banfelavatott Süsü játszótér megépítését, az Erzsébet királyné liget és azÉszaki ipartelep infrastruktúrájának megújítását.  Drogprevencióspályázati projekteket gondoz, közmunkaprogramokat és EFOP-projekteket szervez, koordinálja az önkormányzat esélyegyenlőségiprogramját.  Klujber Katalin a városfejlesztés háttérmunkálatainak az egyiklegaktívabb és legkreatívabb tagja. Kiváló realitásérzékkel ésszervezőképességgel rendelkezik. Nyitott, őszinte, lényeglátómunkatárs. Kiváló csapattag, lendületesen, együttműködésbendolgozik. Ebben az együttműködésben ő az, aki lendületet ad, amunkában támogató, segítő szerepe van. Véleménye mértékadó,munkatársai és munkahelye számíthat rá. 

Kocsisné Monoki Julianna (Szerk.) 

Kiváló közművelődési, közösségvezetői,
pedagógiai munkájáért, a magyar
népzenei kultúra ápolásáért, átörö-
kítéséért végzett sokrétű tevékeny-
ségének elismeréseként Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Közművelődési Díjban
részesült Monoki Kálmánné nyugdíjas
pedagógus.Monoki Kálmánné Nagy Gizella Szolnokonszületett, de állandó lakóhelye, iskolái,családja, barátai, ezer szállal kötik Kisújszálláshoz. A Kossuth-iskolaének-zene tagozata után a Móricz Zsigmond Gimnáziumbanérettségizett. Gyermekkori álma teljesült, amikor óvónői okleveletszerzett a szarvasi óvónőképzőben. Ezután hazakerült a PetőfiÓvodába, majd egy év után ének-zene tanári állás kínálkozott számáraaz Arany János Általános Iskolában. Nem volt nehéz a döntés, hogyelvégezze az énektanári szakot, hiszen már az óvónőképzőben is etémában írta a szakdolgozatát. Az Arany-iskolában képesítés nélkülkezdett tanítani. Az itt töltött öt tanév alatt férjhez ment, megszülettekgyermekei, és tanári diplomát szerzett. 1980-ban áthelyezéssel aKossuth-iskolába került. Egykori kedves tanára nyomdokain az ének-zene tagozatos állás új és nagy kihívás volt számára. A kezdetinehézségek után ebben az iskolában érte el eredményeit, élete részévévált az értékes zene megszerettetése. 38 tanév után ment nyugdíjba aziskolából, de az éneklés, a zene továbbra is fontos része életének. Elsőszakmai és közösségi elismerését, az önkormányzat a ProCommunitate Urbis Emlékérmét 1998-ban vehette át. Számos továbbképzésen, szakmai tanfolyamon fejlesztette tudását.Az iskola kórusával évente arany minősítést kapott, majd többszörelnyerte az Év Kórusa minősítést. Kisújszállás Város Önkormányzata2003-ban Pro Urbe Díjjal jutalmazta az énekkart. Az ének-zene tagozat50. évfordulóján Miniszteri Dicséretben részesült. 1994-benmegalakította a 48-as Olvasókör Asszonykórusát, amely folyamatosanés eredményesen működik.  A város vezetése 2013-ban Arany János-díjjal tüntette ki a népdalkört. Iskolai munkája, városihagyománytisztelő tevékenysége mellett tíz évet aktívantevékenykedett a Kossuth Szövetségben. Országos táborokat,népdalköri találkozókat szervezett és szervez ma is. Sokrétű kulturálisés hagyományőrző aktivitását 2012-ben a Magyar Kultúra Lovagjakitüntető címmel ismerték el. Kisújszállás város civil szervezeteikapcsolatait erősítve, a 48-as Olvasókörnek nemcsak a népdalköreitvezeti, hanem megválasztották a „nagymúltú” kör elnökének is. Ez akapcsolat az iskolai munka befejezése után még inkább erősítetteközéleti tevékenységét. Hagyományőrző rendezvények, népdalköritalálkozók aktív tagja, szervezője. Gyermekei, unokái részesei, segítőisokféle tevékenységének, Örülnek sikereinek, és megértéssel vannakaktív munkája iránt.Monoki Kálmánné így fogalmaz: „Ez az elismerés számomra

hihetetlen örömet szerzett, mintegy koronája eddigi munkámnak.
További erőt, lelkesedést ad, hogy folytathassam az általam nagyon
kedvelt, sokrétű feladatokat, amelyek nélkül sokkal szürkébbek lennének
a mindennapjaim. Megköszönöm szeretett városom megbecsülését,
családom odafigyelő szeretetét, egykori tanítványaim máig tartó
tiszteletét, a civil szervezetek összetartó erejét… Mindezekhez Isten
gondviselése ad erőt és buzdít arra, hogy továbbmenjek ezen az úton. –
Egy Kossuth-gondolattal fejezem ki köszönetemet e rangos díjért: «Soha
le nem mondani, soha el nem csüggedni, ha kell, mindig újrakezdeni.»”

Kecze István polgármester

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Önkormányzati és Közigazgatási Díj

elismerésben részesült
KLUJBER KATALIN

köztisztviselő, városfejlesztési ügyintéző

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei
Közművelődési Díjban részesült

MONOKI KÁLMÁNNÉ nyugdíjas pedagógus
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Jász-Nagykun-Szolnok Megyéért Díjban részesült
ÚJSZÁLLÁSI RÁCZ LAJOS író, helytörténeti kutató

Újszállási Rácz Lajos író, helytörténeti
kutató már jóideje nem kisújszállási lakos,
de azok közé az elszármazottak közé
tartozik, akik megőrizték kisújszállási
kötődéseiket. A földrajzi távolság ellenére
(a Heves megyei Ecséden lakik) erős lelki
és szellemi szálak fűzik szülővárosához.
Ennek a szoros kapcsolatnak és
Kisújszállás iránti elkötelezettségének
dokumentumai a város múltjáról és
jelenéről írott könyvei, valamint kutatásai. Helytörténeti témában számos kötete jelent meg. ElsősorbanKisújszállás és Arany János kapcsolatát kutatja. Különleges író, kutató,informatív szerző. Számtalan műfaji kategóriában alkotott, írthangjátékot, történelmi regényt, kalandregényt, pikareszket és verseketis. Élete első negyven évét Kisújszálláson töltötte, majd családjával az1990-es években Heves megyébe költözött. Napjainkig, harminc évtávollét alatt közel húsz könyvet írt. Ami meglepő – és ez az érdeme –,hogy ezen alkotások legnagyobb része Kisújszállásról, kisújszállási

emberekről, szülővárosához kötődő írókról, költőkről, helyikiválóságokról szól. Az írásaiból és előnevéből – Újszállási Rácz Lajos –is kitűnik, hogy sok szállal ragaszkodik szülővároshoz. Lelkes patrióta,aki írásaival hűséggel szolgálja és gazdagítja szülőföldjét. Legértékesebb könyve, melyet Máté István szerzőtársával közösenírt, Pintér István tanár szerkesztésében: az „Arany-emlékeink”.Újszállási Rácz Lajos szemfülességét dicséri, hogy rálelt Arany János ezideig nem publikált korai írására, a „Prédikáció”-ra, és ennekjelentőségével már túl is lépett Kisújszállás határain. A könyv dr.Korompay H. János akadémikus ajánlásával jelent meg, és számosismert, Kisújszálláshoz kötődő író, költő, irodalomtörténész, színész,lelkipásztor recenziójával vált még értékesebbé és gazdagabbá ez akötet.Alkotásának helye van a város irodalmi közéletében, irodalmihagyatékában. 2002-ben Garami dosszié hangjátéka pályázati díjas lett,míg a Tüzet szüntess! című drámája 2012-ben elnyerte a NemzetiKulturális Alap ösztöndíját. Írói munkássága a megye irodalmi életébenis példaértékű, megyénk szempontjából is elismerésre érdemes.  
KMJ (Szerk.)

Megyei Pedagógiai Díjban részesült
VÍGHNÉ KÁROLYI KATALIN tanárnő, pszichológus, intézményvezető

Több évtizedes, elhivatott kimagasló
gyógypedagógusi és vezetői tevékenysége
elismeréseként Megyei Pedagógiai Díjban
részesül Víghné Károlyi Katalin tanárnő,
gyógypedagógus, pszichológus és intéz-
ményvezető. Komplex gyógypedagógiai munkáját ismerteel a megyei önkormányzat, amikor a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjatadományozta Víghné Károlyi Katalinnak, aKádas György Egységes Gyógypedagógiai Intézmény, Óvoda, ÁltalánosIskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Kollégium (akkor: EGYMI)nyugalmazott intézményvezetője, pszichológusa részére. A kitüntetettaz élete során sokféle tanulmányt, szakmai végzettségeket,szakvizsgákat, képesítéseket szerzett, különbféle beosztásokbandolgozott. Gyermekkora óta mindig tanult, és amit tanult, azt mindjárta gyakorlatba is átültette, így az elmélet és a gyakorlat jól kiegészítettékszámára egymást. A gyógypedagógiának minden területét igyekezettmegismerni. Munka mellet szerzett oligofrénpedagógiai-pszichopedagógiai tanári oklevelet, pszichológusi diplomát, egyetemiszintű szupervizori végzettséget, mentálhigiénikusi diplomát ésközoktatás-vezetői szakvizsgát, hogy csak néhányat említsünk sokszínűtanulási útjainak érzékeltetésére. Volt gyermekgondozói,gyermekfelügyelői, ápolónői, nevelőtanári, otthonvezetői, gyámi, aztánigazgatói (tíz éven át), megyei oktatási szakreferens munkakörben.Mondhatjuk, hogy az ország egyik legkiválóbb tanárává vált agyógypedagógiai oktatásban, egyben a sajátos nevelési igényű (sni)gyermekek ellátásában, fejlesztésében. Miközben a gyermekvédelmimunkáját is folyamatosan fontosnak tartotta.Széles körű gyógypedagógiai tevékenysége kiterjedt agyógypedagógiai óvodai, általános iskolai, szakiskolai, és akészségfejlesztő speciális szakiskolai nevelés-oktatás irányítására, feleltaz intézmény szakszerű és törvényes működéséért, a pedagógiaiprogramban meghatározottak végrehajtásáért és a gyermekvédelmimunkáért. 

Víghné Károlyi Katalin mindig nagy odafigyeléssel segítette azokat agyermekeket, akik önhibájukon kívül kerültek nehéz helyzetekbe. Azévtizedek alatt nagy tapasztalatokra tett szert. Széles látókörűpedagógussá vált, aki a rábízott gyermekek igényeinek maximálisfigyelembevétele érdekében, mindig ösztönözte a szakmai megújulást,fontosnak tartotta a dolgozók felkészítését erre a munkára, a jómunkakapcsolatok kialakítását, a szülők támogatását, a biztonságosoktatás személyi és tárgyi feltételeinek kialakítását. A nevelés minden
csínját-bínját kipróbálta, megtapasztalta, hogy milyen „az árnyékos
oldalon élők élete”. Ezek az élmények inspirálták arra, hogy a sérültgyermekeket kihozza az intézmény zárt világából, az intézmény falaiközül azért, hogy sérült és egészséges gyermekek, emberek egyarántelfogadják egymást, hogy az egészségesek érzékenyebbé váljanak asérültek problémájára. Munkájáról ő így emlékezett: „Sokat dolgoztam, munka után tanultam
(minden diplomámat munka mellett szereztem). Fárasztó volt, de sok
tudást és örömöt adott a munka. Én mindig a szívemmel dolgoztam” –mondja egyfajta ars poeticaként, és hozzáteszi: „egyszer csak elfáradt a
szívem és gyógyításra szorult, megbetegedtem, és hónapok kellettek a
gyógyulásomhoz.” Örömmel szólt arról is, hogy a megyeiönkormányzatban töltött ideje alatt értékes külföldi tanulmányutakonvehetett részt.  Tanárnő már több szép elismerés birtokosa. A Kádas GyörgyEmlékéremé, melyet ő alapított (2011), az Apáczai Csere János-díjé(2016), miniszteri elismerésé a kiemelkedő gyógypedagógiaimunkájáért. 2004-ben az akkori Egészségügyi, Szociális és CsaládügyiMinisztertől, kiemelkedő szakmai tevékenységének elismerésekéntPRO CARITATE díjban részesült.A gyógypedagógiai nevelés-oktatás iránt elhivatott, kimagaslógyógypedagógusi tevékenységének elismeréseként pedig mostátvehette a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Díjat, melyérttisztelettel köszönetet mondott. Az igazi örömöt azonban számára is azjelenti, hogy mindhárom gyermeke sikeres: az egyik kutató, a másiképítész, a harmadik belső építész. Gratulálunk a szép családhoz és amegyei díj formájában megfogalmazott köszönethez. 

Demeter Jánosné önkormányzati képviselő



Kisújszállás Város Önkormányzata a kiemelkedő ifjúságpolitikai
tevékenységének elismerésére idén ismét elnyerte a Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Közgyűlés által adományozott
„Ifjúságbarát Önkormányzat” címet. Önkormányzatunk számos olyan intézkedést tett és tesz, amelyekalapján mind több lehetőséget kínál a felnövekvő korosztályoknakéletkezdési esélyeik javításához, ifjúkoruk és fiatal felnőtt koruk minélteljesebb éléséhez, ezért a korábban már kétszer elnyert „IfjúságbarátÖnkormányzat” címet 2020-ban újból megkaptuk. Korábbieredményeinket tovább gyarapítottuk, például a Vigadóval, a Süsü
játszótérrel, fitness parkkal, egészségügyi és szociális
intézmények felújításával. Az intézményi rendszer Kisújszálláson a bölcsődétől kezdve a
szakmaszerzésig kínál különböző tanulási utakat. Működik avárosban bölcsőde, óvoda, általános iskola, alapfokú művészeti iskola,gimnázium, szakgimnázium, szakközépiskola, valamint általánosiskolai és középiskolai diákotthon. A fenntartók felelősséggelműködtetik a rájuk bízott épületeket, erre jó példa az új reformátusóvoda, amelyet 2019 őszén avattak fel. Most egy 50 fős bölcsődeépítését kezdjük el. Önkormányzatunk szerepet vállal a gyermekvédelemben, ebbensegítséget jelent a Közbiztonsági Szakmai Egyeztető Fórum.Szorgalmazzuk és pénzbeli támogatással is segítjük a köznevelésiintézmények hagyományőrző és szabadidős programjait,partnertelepülési kapcsolatait, nyári táborait és sportprogramjait, afiatalokat is befogadó civil szervezeteket. Működik a Városi Ösztöndíj
Alapítvány, részt veszünk a Bursa Hungarica Felsőoktatási
Ösztöndíjban.  A fiatalok helyben tartását segíti a „Kisújszállás a Te otthonod!”című vállalkozásfejlesztési programunk, ennek célja a városnépességmegtartó erejének növelése és versenyképességénekjavítása. E pályázatunk ösztönző támogatásokat és szolgáltatásokatnyújt annak érdekében, hogy a fiatalok számára reális lehetőséggéváljon a helyben maradás, illetve hazaköltözés. 

(Szerk.)

A képviselő-testület javaslatokat vár Az önkormányzat a város szociális és egészségügyi ellátásában,karitatív tevékenységekben, az elesett és kiszolgáltatott helyzetbenlévők megsegítésében kiválóan, példamutató emberséggel dolgozó,munkálkodó személyek és közösségek elismerésére, atevékenységük iránti tiszteletadás szándékától ösztönözve, egybena város kiváló orvosának, a díj alapításakor 110 éve született dr.Petkovich Tamásnak emléket állítva, „Dr. Petkovich Tamás
Szociális és Egészségügyi Díj” elnevezésű díjat alapított. A kitüntető díjból évente egy adományozható. A díjjal oklevél ésdíszes dobozban bronzplakett jár, melynek alkotója Pintér Attilakisújszállási szobrászművész. A kitüntető díj átadására ünnepélyeskeretek között a szociális munka napja alkalmából rendezett városiünnepségen kerül sor. Az elismerésre bárki javaslatot tehet. A javaslatnak tartalmazniakell a javasolt személy, közösség főbb adatait és az elismerésalapjául szolgáló tevékenység részletes ismertetését. A javaslatokatlegkésőbb 2020. augusztus 31-ig kell eljuttatni Kisújszállás VárosPolgármesterének címezve a Kisújszállási Polgármesteri Hivatalba.(Formanyomtatvány a városi honlapról tölthető le, valamint aVárosháza portáján kérhető.)

(Szerk.)

Rangos elismeréseket vehettek át megyénk vendéglátóipari szakemberei 2020. július14-én a Magyar Nemzeti Gasztronómiai Szövetség idei tisztújító közgyűlésévelegybekötött díjátadóján, Baktalórántházán. A négy megyei szakember egyike TóthLászló cukrász, az Illéssy Sándor Baptista Középiskola igazgatóhelyettese volt, aki aGasztronómiáért érdemérmet kapta. „A rizs mestere” cukrászként több világ- és olimpiai éremmel is büszkélkedhet,köztük világbajnoki aranyéremmel. A legutóbbi két világversenyen artisztikakategóriában Kisújszállás nevezetességéből, a rizsből alkotott képekkel nyűgözte le anemzetközi zsűrit.
„Sok elszántság, idő és türelem kell ehhez a szakmához, de megéri, hiszen csodálatos

alkotásokat lehet létrehozni. 2008-ban indultam először versenyen, a szolnoki Pelikán
Kupán, de az utóbbi időben inkább nemzetközi mezőnyben indulok. Tanítványaimat
próbálom a saját példámon keresztül motiválni, ösztönzöm őket arra, hogy próbálják
meg, bátran induljanak versenyeken, hiszen ezekből nagyon sokat tanulhatnak.” –nyilatkozta munkatársunk.Iskolánk dolgozói közössége nevében szívből gratulálok e szakmai elismeréshez, éstovábbi sikereket kívánok számára!

Toldi Attila igazgató

Felhívással fordulunk azon kisújszállási diplomás szak-
emberekhez, akik szívesen dolgoznánank hivatalunkban. Kérjük,aki kedvet érez, hogy részt vegyen a város fejlesztésében,üzemeltetésében, fényképes önéletrajzát jutassa el a városjegyzőjének címezve.E felhívás során nem konkrét munkahelyet kínálunk. Azönéletrajzokra, azért van szükségünk, hogy a megüresedőálláshelyek vagy várható új feladatkörük betöltéséhez a szükségesfelsőfokú szakmai végzettséggel rendelkező helyi szakemberekrőltudomásunk legyen, és lehetőség szerint megkereshessük őket.
Fényképes önéletrajzát jutassa el a város jegyzőjének címezve aVárosháza 15. sz. irodájába (Kisújszállás, Szabadság tér 1.)

(Szerk.)

2020. augusztus 15. Kisbíró 9. oldal

Dr. Petkovich Tamás örökében

Tóth László igazgatóhelyettes tanár úr rangos elismerése

Felhívás a kisújszállási diplomás
szakemberekhez

Kisújszállás: Ifjúságbarát Önkormányzat



2020. augusztus 7-én döntött a képviselő-testület, hogy a 2020.szeptember 1-je és 2022. augusztus 31-e közötti időszak központi orvosiügyeleti ellátására lefolytatott beszerzési eljárás nyerteseként alegkedvezőbb szolgáltatási díjat ajánló Emergency Service Kft.-t hirdetiki. 
Ami változik: az ügyeletes orvos tartózkodási helye 5300 Karcag,

Széchenyi István sgt. 27-re módosul. Ezzel az ügyelet központi
száma is megváltozik, szeptember 1-től, az 59/300-235 számon
érhetik el az ügyeletes orvost. A folyamatos orvosi ellátás biztosított
lesz a hét minden napján, nem fordulhat elő, hogy nem lesz ügyeletesorvos a házi orvosi rendelések befejeztével.

Ami nem változik: a központi orvosi ügyeleti ellátás kötelezőönkormányzati feladat, az ellátási forma nem szűnik meg.  Azügyeletes orvos, amennyiben indokoltnak ítéli meg, és segítséget tudnyújtani, felkeresi a beteget az otthonában is. Ha az ügyeletes orvos úgy

látja, mentőt hív a beteg részére. A központi orvosi ügyelet feladata asürgős egészségügyi beavatkozást igénylő esetek, súlyosmegbetegedések ellátása, magas szakmai színvonalon, együttműködve amentőszolgálattal.A képviselő-testület kifejezte szándékát, hogy a mentőszolgálatszámára segítséget nyújt abban, hogy a mentőszolgálat tárgyieszközfejlesztésével az egészségügyi ellátás biztonsága emelkedjen. Anyertes szolgáltató az alapellátáshoz kapcsolódó központi háziorvosiügyeleti feladat ellátására finanszírozási szerződést köt a NemzetiEgészségbiztosítási Alapkezelővel. Amennyiben a központi orvosi ügyeleti ellátás szolgáltatássalproblémájuk keletkezik, kérjük, jelezzék a Kisújszállási Polgármesteri
Hivatalban szeptember 1. után is.

Dr. Szél András aljegyző

Az orvosi ügyelet feladatát 2010-től önkormányzatunk a Kisújszállás,Kenderes, Ecsegfalva Mikrotérségi Központi Orvosi Ügyeleti Társulásonkeresztül látja el. Az ügyeleti ellátás finanszírozását azEgészségbiztosítási Alaptól kapja az önkormányzat, emelés legutóbb2013-ban volt. Akkor 42 Ft/lakos/hóra emelték az alapdíjat, mely a mainapig nem módosult. Ezen felül a társult tagönkormányzatok 2019-ben72,7 Ft/lakos/hó összeget fizettek, azaz többet fizettek be, mint amennyiaz állami finanszírozás. Az önkormányzatok által fizetett hozzájárulásösszege 2020. február 1-jétől 190 Ft/lakos/hó díjra nőtt, köszönhetőenaz egészségügyben lezajlott béremeléseknek és az orvoshiányból eredőárfelhajtó hatásnak. Kisújszállás ezidáig biztosítani tudta az orvosi
ügyeleti rendszer működtetését a korábban megszokott módon.Országos tendencia azonban, hogy az önkormányzatok önállóan nem,vagy alig-alig tudják ellátni ezt a feladatot. Erre példa Kenderes ésEcsegfalva települések önkormányzatai, amelyek az előzetes tárgyalásoksorán egyetlen megoldási javaslatot sem tudtak pénzügyileg vállalni.Ekkor már tudtuk, hogy országos szintű megoldásra – várhatóanösszevonásokra – lesz szükség. Az orvosi ügyeleti ellátás jövőjéről szóló gondolkodásunk során
körbejártuk az ellátással kapcsolatos összes körülményt, így abetegforgalmat is. Az egészségügyi szakmai protokoll alapján azügyeletre telefonálót kikérdezik, és amennyiben a tünetek alapjánvalóban sürgős az eset (pl.: stroke, szívinfarktus), akkor a központiügyelet és az Országos Mentőszolgálat közötti együttműködés alapjánazonnal mentőt küldenek. Az ügyeletek forgalmi statisztikája szerintnagyjából az esetek kb. 80%-ában indokolatlanul veszik igénybe azellátást a betegek: olyan panaszokkal fordulnak az ügyelethez, amelyekhetek óta fennállnak, vagy a következő háziorvosi rendelés megvárhatóvele. A fennmaradó kb. 20% az, aki valóban ellátásra szorul, de az őmintegy 80%-ukat a háziorvosi ügyelet nem tudja ellátni, továbbküldiőket a kórházi sürgősségi betegellátó osztályra. Finanszírozási oldalról belátható, hogy a díj akkor csökken, ha alakosságszám nő. Ennek mentén tárgyalásokat folytattunk
Kunhegyessel, Fegyvernek és körzetével, valamint a Karcagi
Többcélű Kistérségi Tárulással. Kunhegyes elzárkózott azegyüttműködés lehetőségétől, Fegyvernek és térsége esetében azügyeleti ellátás és a háziorvosi ellátás között nem lett volna biztosítva azidőbeni folytonosság, így csak a Karcaghoz történő csatlakozás maradtegyetlen megoldásként. Felmerült lehetőségként, hogy helyi orvossokkal, közvetítő nélküloldjuk meg az ügyeleti ellátást, ez azonban nem vezetett sikerre. Még haa szükséges forrás rendelkezésre is állna a kisújszállási telephelyűügyeletre, olyan további problémák maradnának fenn, amiket csak az

ügyeletek összevonása oldana meg. Ilyen például, hogy a helyi orvosokkoruk, egészségi állapotuk, egyéb szakrendeléseik miatt – egy kivételével– nem vállalnak ügyeletet. A helyi orvosok utódlása az orvosok kezébenvan a praxis, mint tulajdonjog miatt. Országosan egyre nagyobb gond azorvoshiány, és a megyei kórházak erősebbek, mint az ügyeletek. Ajárvány miatt a 65 év feletti és krónikus beteg orvosok ügyeletitevékenysége bizonytalan.A Képviselő-testület 2020. július 24-én rendkívüli ülésen arról döntött,hogy a jelenlegi szolgáltató és működési rend 2020. augusztus 31-igmarad, és elindítja a beszerzési eljárást új szolgáltató kiválasztására,a karcagi csatlakozási lehetőség ismeretében. Ezt követően 2020. augusztus 6-án az önkormányzat egyeztetett a
háziorvosokkal. Az egyeztetésen megjelent orvosok megismerve akörülményeket támogatták a karcagi telephelyű ügyeleti ellátást. Azönkormányzat azon kezdeményezését, mely egy mentőorvosi járműmegszerzését és az OMSZ kisújszállási telephelyű üzemeltetésétjelentette, jó elgondolásnak találták, mivel a kiérkező ügyeletes orvoshozképest jobb ellátást tud biztosítani két gyakorlott mentőssel. Ugyanakkor
ígéretet tettek arra, hogy a rendelési időn túl is minden kisújszállási
beteget ellátnak, hogy minél kevesebb lakosnak kelljen igénybe vennieaz ügyeleti ellátást.Emellett beérkezett a várt ajánlat, ami szerint Karcag telephelyről2020. szeptember 1-je és 2022. augusztus 31-e között 45 Ft/lakos/hódíjért ellátják a kisújszállási lakosokat a jelenlegihez képest változatlanügyeleti időben. Az ajánlat elutasítása esetén, a kisújszállási telephelyű
ügyeleti ellátás fenntartása az önkormányzat számára 2021-benvárhatóan több mint 63 millió forint kiadást jelentett volna. Ezt aforrást az önkormányzati költségvetés kiadásainak csökkentésével(például a kulturális, sport, vagy az út-híd keretre biztosított forrásokmegszüntetésével) vagy bevételek növelésével (az adóbevételeknövelésével) lehetett volna biztosítani.A Képviselő-testület az háziorvosokkal való egyeztetés után, és akedvező karcagi ajánlat ismeretében a 2020. július 7-i ülésén a kérdéstmegvitatta és úgy döntött, hogy elfogadja az ajánlatot, aminekértelmében az ügyeleti ellátás során karcagi telephelyről látják el akisújszállásiakat. 

Bízunk benne, hogy a tények ismeretében a város lakossága
elfogadja a Képviselő-testület fenti döntését, melyet az adóemelésselszemben a magasabb ellátási színvonal, a helyi mentőszolgálatmegerősítése és a finanszírozhatóság érdekében fogalmazott meg.

Kecze István polgármester
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Az ügyeletről I.
Az ügyelet nem szűnik meg...

Az ügyeletről II.
A döntés hátteréről



Azok a gyermekek és fiatal felnőttek, akiknek rendszeresgyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2020. augusztus
1-jén fennáll, pénzbeli ellátásra jogosultak. A támogatás
készpénzben a Kisújszállási Polgármesteri Hivatal
házipénztárából kerül kifizetésre. Átvételére 2020. augusztus
17–31. között, pénztári nyitvatartási időben van lehetőség. Kérjükaz ellátásra jogosultakat, hogy a kifizetéshez hozzák magukkalszemélyazonosító igazolványukat és lakcímet igazoló hatóságiigazolványukat. Amennyiben a támogatás átvételére jogosultszemélyesen nem tud megjelenni, a támogatást a meghatalmazottja isátveheti.

Kiss-Finta Orsolya osztályvezető 

Az újonnan csatlakozó önkormányzatok részéről érkezett kérés alapjánebben a rövid tájékoztatóban igyekszem összefoglalni a Karcagonműködő ügyeleti rendszerrel kapcsolatos fontosabb tudnivalókat, hogyaz önkormányzatok a lakosságot időben és pontos információkbirtokában tudják tájékoztatni.A Karcag Központi Orvosi Ügyelethez történő csatlakozást követően alakosság ellátását a továbbiakban az Emergency Service Kft. biztosítja.
Az ügyeleti ellátásra vonatkozó szabályok, protokollok
változatlanok maradnak. A csatlakozást követően a lakosságnak,ambuláns ellátás esetén a Karcag város területén működő HáziorvosiÜgyeleten kell megjelennie.Cím: 5300 Karcag, Széchenyi sgt. 27.Ügyeleti telefonszám: 59/300-235Szükség esetén, hívásra, az ügyeleti ellátásban résztvevő orvos Karcagtelephelyről érkezik a helyszínre. Mindezek figyelembevételévelkiemelném, hogy a Karcagi Ügyeleti telephely több szempontból iselőnyt jelent a lakosságnak, tekintettel arra, hogy amennyiben azambuláns rendelésen megjelent beteg további, magasabb szintű ellátásaindokolt, úgy erre rövidebb időn belül nyílik lehetősége, tekintettel arra,hogy a Háziorvosi Ügyeleti telephely a kórházzal azonos településenműködik.Az ügyeleti rendszer által ellátott lakosságot egy orvossal, egy ápolóvalés egy, a kijárást biztosító gépjárművel látja el az ügyelet.Hétköznapokon, hétfőtől csütörtökig:

16:00-8:00-ig terjedő időszakban,pénteki napokon: 12:00-8:00-ig,hétvégén és ünnepnapokon: 8:00-8:00-ig.Szükséges azonban figyelembe venni, hogy az ügyeleti feladatok nemazonosak a háziorvosi ellátással. Az ügyeleti ellátás azon sürgős esetekellátására hivatott, melyek ellátása nem igényel magasabb szintűellátást, ugyanakkor ellátása nem halasztható az alapellátás napimunkaidejéig.
Bízva a további sikeres együttműködésben, tisztelettel: 

Dr. Rus János ügyvezető
Emergency Service Kft.

a Karcagi Járási Hivatal ünnepi ügyfélfogadási rendjéről

2020. augusztus 28. (péntek) ügyfélfogadás: 8:00 – 12:00 óráig
2020. augusztus 29. (szombat) ügyfélfogadás:  8:00 – 12:00 óráig

Kormányablak Osztály:

2020. augusztus 20. (csütörtök): az ügyfélfogadás szünetel
2020. augusztus 21. (péntek): az ügyfélfogadás szünetel

2020. augusztus 28. (péntek) ügyfélfogadás: 8:00 – 14:00 óráig
2020. augusztus 29. (szombat) ügyfélfogadás:  8:00 – 14:00 óráigMegértésüket köszönjük!

Hodos Julianna járási hivatalvezető 
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Ezúton szeretnénk felhívni a tisztelt lakosság figyelmét, hogy 2020.
augusztus 24-től kezdődően, előreláthatólag 2020. szeptember
18-ig az Arany János utcán a Széchenyi utca és a Kert utca közöttiszakaszán, valamint a Betyár utca Kossuth Lajos utca és Bocskai utca2053 hrsz-ú ága közötti szakaszán útburkolat-felújítási munkátvégeznek, ezért az érintett közutakon építés alatti
forgalomkorlátozásokra kell számítani.A munkavégzés idejére tisztelettel kérjük a lakosság szíves türelmétés együttműködését.

(Szerk.)

Lakossági tájékoztatás
útburkolat-felújítási munkálatokról

Tájékoztató a rendszeres gyermekvédelmi
kedvezményhez kapcsolódó
pénzbeli ellátás kifizetéséről

Értesítem a város sertéstartó lakosságát, hogy az OrszágosFőállatorvos elrendelte a sertések nyilvántartásba vételét. Továbbitájékoztatás és a regisztráció elvégzése céljából kérem, hogy
keressék fel kapcsolattartó állatorvosukat legkésőbb augusztus
31-ig. Felhívom a figyelmet, hogy egy később, esetlegesen fellépőjárvány során csak azok kaphatnak állami kártalanítást, akik anyilvántartásban szerepelnek.

Dr. Tóth István állatorvos

Tisztelt Ügyfeleink! Kisújszállás külterületén lévő Ecsegfalva-Dévaványa út melletti Hulladékkezelő Telepen az inert ÉPÍTÉSI-
BONTÁSI jellegű hulladékok átvétele ismét megkezdődik az alábbifeltételek szerint:A Hulladékkezelő telep kizárólag SZOMBATONKÉNT 9:00-17:00között lesz nyitva. Az átadható hulladékok, tisztán, NEM keverten:
beton, tégla, kerámia, cserép, vályog, föld, bitumen. Az ár egységesen: 1.000 Ft/tonna + áfa,  azaz 1.270 Ft/tonna.Kizárólag a fent felsorolt, elkülönítetten beszállított, tiszta idegenanyagtól mentes hulladékokat vesszük át. Kisújszálláson belül konténeres hulladékszállítás is igényelhető13.200 Ft/forduló + áfa, azaz 16.764 Ft/forduló. Hulladékot a fentieknekmegfelelően csak elkülönítetten veszünk át. Amennyiben kevertenszeretne építési-bontási hulladékot átadni, azt Karcagra kell szállítanunk,ebben az esetben a konténer forduló díja 28.600 Ft/forduló + áfa, azaz36.322 Ft. A hulladék átvételi díja 20 Ft/kg + áfa azaz 25,4 Ft/kg.Megértésüket és együttműködésüket köszönjük!

Kisújszállási Városgazdálkodási Nonprofit Kft.

Felhívás sertéstartók figyelmébe!

A Városgazdálkodási Nonprofit Kft.
közleménye

Az ügyeletről III.
Tájékoztatás

Tájékoztató
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A KISÚJSZÁLLÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR PROGRAMAJÁNLATABővebb információ, jegyrendelés: 59/328-083/1,   info@vigadokisuj.hu, www.vigadokisuj.hu,  valamint a Vigadó facebook profilja (facebook.com/vigadokisuj)Augusztus 16. vasárnap 17 óra

LÉGY-OTT A TETTHELYENA Heart Társulat vígjátéka két részbenBelépő: 1500 Ft, amely kapható a VigadóbanTel.: 59/328-083, 30/376-0220
Mi történik, ha egy idilli kapcsolatban a nő egyetlen hétvégére magára
hagyja a teremtés koronáját, szeretett férjét? A válasz egyértelmű.
Hazugságok sorozata, pánik, egy flúgos rendőrfelügyelő nyomozása,
idegesítő szomszédok kíváncsiskodása és természetesen egy hulla...Szereplők: Jean-Pierre – Tóth Olivér, Marcel – Fecske Dávid, Blanche –Kálmán Henrietta, Charlot – Pintér Szilvia, Jacques – GombosKrisztián/ Várkonyi Tamás, Fabergé felügyelő – Korcsmáros András,Florent – Cserkó Zsolt, Gigi – Csüllög Anna

2020. augusztus 22. szombat
Vigadó, Nagykun klub, Süsü játszótér,

Tűzoltóság udvara, Kis-Kossuth udvara

MESENAP A VIGADÓBAN(helyre szóló ingyenes belépő már most foglalható a Vigadóban)
10.30: Hetet egy csapásra – a Grimm-busz Színház meseelőadása
15.00: A kóró és a kismadár – a Magyar Népmese Színház előadása

17.00: Farkasházy Réka és a Tintanyúl koncertje
KIS-KOSSUTH UDVARA

14.00: A Kócos Maskarások gólyalábas vásári komédiája  (Bejárat a Kossuth L. utca felől. Belépés kizárólag karszalaggal,amely a nap folyamán igényelhető a Vigadóban.)
JÁTÉKUDVAROK

10.00–17.00:
Nagykun klub - Papi ház udvara (belépés kizárólag karszalaggal,amely a nap folyamán átvehető a helyszínen): Kezes Lábas JátszóházVitéz László Bábautomata, Furfangos Csudavilág
Süsü játszótér mellett: Családbarát Ország Nonprofit Kft.játszótere, Műv-Elődök hagyományőrző játszótér (vívás, íjászat,népi játékok, kézműves foglalkozás)
Tűzoltóság udvara: tűzoltóautó bemutató, modellező bemutató,csónakázótóval, a Kisújszállási Lövész klub airsoft sátra

A helyszíneken az egészségügyi szabályok értelmében
be kell tartanunk az 500 fős létszámhatárt.

Kérjük tartsák tiszteletben a rendezők ezen törekvését. 

VIGYÁZZUNK EGYMÁSRA EZEN A NAPON IS. 

Szeptember 3. csütörtök 18 óra Néprajzi kiállítóterem
KUNKAPU KIÁLLÍTÁS megnyitójaS Kovács Ilona néprajzkutató Kunkapu c. könyvének bemutatójaNépzenei est Szeptember 4. péntek Művelődési ház

TANKCSAPDA koncertJegyelővétel: https://tixa.hu/Tankcsapda---KisujszallasKapunyitás: 19 óra
PROGRAMOK A VIGADÓBANSzeptember 8. kedd 18 óra A varázsgombától a kémiai terrorizmusig

DR. ZACHER GÁBOR ELŐADÁSABelépő: szeptember 4-ig 2000 Ft, szeptember 5-től 3000 Ft.Szeptember 18. péntek 20 óra 
KORMORÁN KONCERT Van-e korunk zenei palettáján hungaricum?Ha igen, a 44 esztendős Kormorán együttes annak tekinthető.Helyre szóló belépő: 2500 FtSzeptember 19. szombat 20 óra

PÉTER SZABÓ SZILVIA NOXTALGIA UNPLUGGED
Ki ne emlékezne a Százszor ölelj még, a Túl a varázshegyen, a Szeretem,
vagy 2005-ben, az Euróvíziós Dalfesztiválon hazánkat képviselő,
nagysikerű Forogj, világ! című dalokra? Hazánk egyik valaha volt
legnagyobb szuperprodukciójának, a NOX pályafutásának történetét
készül színpadra állítani Péter Szabó Szilvia!

A koncert  egy igazi időutazás lesz, hisz a műsorban felcsendülnek a
mindenki által jól ismert NOX klasszikusok, ezúttal egy különleges zenei
hangulatba bújtatva, hogy egy varázslatos világba repítve, felejthetetlen
koncertélményt nyújtson a közönség részére. Kihagyhatatlan…Helyre szóló belépő: 2500 FtOktóber 15. csütörtök 18 óra

TOLCSVAY LÁSZLÓ: „JÖJJ KEDVESEM…”Igazi élő koncert a Fonográf és a Tolcsvay jegyében, melyenTolcsvay László valamint  régi és az új barátai játszanak együtt.Belépő: október 9-ig 3000 Ft, október 10-től 4000 Ft
SÁRKÁNYVÁR CSALÁDI JÁTÉKTÁR a Vigadóban Nyitva: a Vigadó nyitva tartási idejében 
A jelenlegi egészségügyi helyzet miatt kizárólag előzetes

bejelentkezéssel tudunk fogadni vendégeket, max. 5-6 fős létszámmal. Bejelentkezés: az 59/328-083 és a 30/376-0220  telefonszámokonBelépő: gyermek 100 Ft, felnőtt 200 Ft, heti bérlet: 1000 Ft/családMegújult játékkészlettel várjuk a kedves Vendégeket. 
GOMBÓC ARTÚR ÉS BARÁTAI mesekiállítás a kisújszállási Vigadó II. emeleténA látogatók Csukás István népszerű mesefiguráival találkozhatnak. A kiállítás megtekintése ingyenes.A jelenlegi egészségügyi helyzet miatt célszerűaz előzetes bejelentkezés max. 5-6 fős létszámmal. Bejelentkezés: az 59/328-083és a 06-30/376-0220 telefonszámokon
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KUMÁNIA-HÍREK

A kisújszállási
VIGADÓ MOZI műsora2020. augusztus 27-szeptember 12.

A BOLDOGSÁG MADARAI

Tóth László mestercukrász150.000 rizsszemből készült alkotásáta Vigadó I. emeletén tekinthetik meg.A kép a 2020-as stuttgarti Kulináris Olimpiánbronz minősítést kapott. Ezúton is köszönjük Tóth Lászlónak,hogy a Vigadóban állíthattuk ki díjnyertes munkáját. 

Augusztus 27. csütörtök18.30 TENET (16)amerikai-angol-kanadaiakció thrillerAugusztus 28. péntek 16.30
MASHA ÉS A MEDVE:

MASHA DALAIorosz animációs családi film Augusztus 28. péntek 18.30
TENET (16)amerikai-angol-kanadaiakció thrillerAugusztus 29. szombat 16.00

ÁLLATI JÓ KEKSZEK (6)amerikai animációs családi film Augusztus 29. szombat 18.00
TENET (16)amerikai-angol-kanadaiakció thrillerSzeptember 2. szombat 18.30
TENET (16)amerikai-angol-kanadaiakció thrillerSzeptember 3. csütörtök 18.30

PATTHELYZET (16)magyar thriller, krimiSzeptember 4. péntek 18.30
STATEN ISLAND KIRÁLYAamerikai vígjáték  (16)Szeptember 5. szombat 16.00

SCOOBY (6)amerikai, animációscsaládi kalandfilmSzeptember 5. szombat 18.00
TENET (16)amerikai-angol-kanadaiakció thriller

Szeptember 9. szerda 18.30
TENET (16)amerikai-angol-kanadaiakció thrillerSzeptember 10. csütörtök 18.00
MULAN (12)amerikaicsaládi kalandfilmSzeptember 11. péntek 18.00
MULAN (12)amerikaicsaládi kalandfilmSzeptember 12. szombat 16.00

MULAN (12)  3Damerikaicsaládi kalandfilmSzeptember 12. szombat 18.30
ÚJ MUTÁNSOK (16)amerikai sci-fi akciófilmSzeptember 16. szerda 18.30

TENET  (16)amerikai-angol-kanadaiakció thrillerSzeptember 17. csütörtök 18.30
KING’S MAN –

A KEZDETEK (12)amerikaicsaládi akciófilm Belépőjegy foglalhatóaz 59/328-083/1és a 30/360-0220telefonszámokon.Belépő vásárolható a Vigadó
nyitva tartási idejébenés a vetítések előttijegypénztári órákban.Belépő: 2D 1000 Ft, 3D 1200 Ft

AKCIÓ!!!Kisújszállási bérletes vendégeink számára2020. augusztus 31-ig a szaunahasználat GRÁTISZ! Belépéskor kérjük, jelezze igényét kollégáinknak!
Tájékoztatjuk kedves Vendégeinket,

hogy óriáscsúszdánk újra üzemel.

KUMÁNIA GYÓGYÁSZATszakrendeléseinek időpontja augusztusban:
DR. KISS EGONultrahang-diagnosztikai rendelése:2020. augusztus 17. hétfő2020. augusztus 31. hétfő

DR. GYÁNYI MARGITfizioterápiás orvos szakrendeléseminden héten hétfőn, kedden és szerdán 6:30-tól 12:30-ig
DR. NÁDAS KATALINreumatológus szakorvos fizioterápiai szakrendeléseminden héten csütörtökön és pénteken6:30-tól 12:30-igTájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. augusztus 20-24. közöttés augusztus 29-én nem lesz orvosi rendelés. 2020. szeptember 1-től

LÖKÉSHULLÁM TERÁPIA a Kumániában. A kezelésekhez időpontegyeztetésés szakorvosi javaslat szükséges. Bejelentkezés és további információ: 59/887-711
PROGRAMOK

a Kumánia Gyógy- és Strandfürdőben2020. augusztus 28-30.
KARCAG TUNING AUTÓS-MOTOROS TALÁLKOZÓa Kumánia Kempingben2020. szeptember 12.

10 ÉVES A KEMPING2020. október 2-4.
SZAUNÁZÓK HÉTVÉGÉJETovábbi információ a www.kumania.hu weboldalon,facebook oldalainkon, vagyaz 59/887-711-es telefonszámon kérhető.Komplexumunkban továbbra is fokozott higiéniai körülményeketbiztosítunk Vendégeink és munkatársaink egészségének védelmeérdekében, betartva a hatósági ajánlásokat.Vigyázunk Önökre, vigyázzunk egymásra!

VÁR A MAGYARHERTELENDI TÁBORAz idei nyáron is várjuk Vendégeinket magyarhertelenditáborunkba, faházainkba csodaszép környezetben,a hertelendi Termálfürdő mellett.Kisújszállásiaknak kedvezmény: 2200 Ft/fő/éj.Szabad helyeinkről érdeklődjenek kollégáinknálaz 59/887-710-es telefonszámon!
http://www.kumania.hu/gyogy_strandfurdo/hertelend



A Móricz Zsigmond Református Kollégium szervezésében 2020.június végén sporttábort valósítottunk meg 60 gyermek részvételével.A koronavírus-járvány hatásai, a karantén, a bezártság miatt úgygondoltuk, hogy a lehetőségek újranyitása után a gyerekeknekszükségük van a mozgásra, a sportolásra. A szülőknek is szerettünkvolna segíteni azzal, hogy újra munkába állva kevesebb gonddal avállukon dolgozhassanak, míg a gyermeküket biztos helyen tudják.Kis szervező csapatunk gyorsan összeállt. A programok tervezésénél,a helyszínek kiválasztásánál, az időpont kialakításánál figyelembevettük a Nyári napközis tábor, a Városszépítő tábor időpontjait, ameglévő feltételeket és a rendelkezésre álló erőforrásokat is.A jelentkezések elindításánál kisebb közösségben gondolkodtunk, deolyan nagy volt az érdeklődés, hogy 60 főnél kellett lezárnunk a táborlétszámát. A program megvalósítása során négy csoportbansportolhattak a gyerekek. Voltak, akik a labdarúgás iránt érdeklődtek,voltak, akik szívesebben kosárlabdáztak, és voltak, akiket aszabadidős, rekreációs játékok kötöttek le. Helyszíneink a MóriczZsigmond Református Kollégium tornatermei és sportpályái,valamint a városi strand medencéi voltak. A napközis jelleggelműködő táborunkban hét testnevelő foglalkozott a gyerekekmozgásfejlesztésével.

A programjainkat változatosabbá tette két kirándulás. Az egyik egytiszafüredi túra volt, ahol az új kerékpáros centrumtól indulva akisebbekkel kipróbáltuk a Tisza-tavi kerékpárút frissen átadottrészét, a nagyobbak pedig Abádszalókra és vissza 52 km-t kerekeztek.A kerékpározás után fürdéssel zártuk a napot a tiszafürediszabadstrandon, a Tisza-tóban. A második kirándulásunkon agyerekek a ceglédi kalandparkban próbálhatták ki mászótudásukat,ügyességüket. Biztonsági felszerelésekkel mászhattak – ki-ki abátorságának megfelelően – a könnyebb vagy magasabb, azegyszerűbb vagy nehezebb pályákon. A nap végén közös fotó készült,és fagylaltoztunk a Békebeli cukrászatban.  Bízunk benne, hogy tartalmas hetet tudtunk biztosítani a résztvevőgyerekek számára.Köszönetet mondunk a Móricz Zsigmond Református Kollégiumnak,hogy biztosította számunkra a helyszíneket, a Kisúj SE kosárlabdaszakosztályának és az Aranydiák Alapítványnak, hogy hozzájárult aprogramok sikeres végrehajtásához, a Horváth kert vendéglőnek,hogy ízletes ételeket biztosított számunkra.
A megvalósítók

Július 29-én köszöntöttük Bodnár Józsefné Bende Jolánt 90.születésnapja alkalmából. Az önkormányzat nevében dr. Kovács
Tibor alpolgármester és dr. Pénzes Tímea jegyző adta átjókívánságait a szép kort megélt Jolika néninek. A köszöntés családikörben telt, Jolika néni körül gyermekei és unokái is ünnepeltek: 8gyermeke, 22 unokája, 25 dédunokája és hamarosan érkezik újabbkét dédunokája. A szép évfordulóhoz gratulálunk és jó egészségetkívánunk!                                                                                                (Szerk.)

Szüleink, Rácz Lajosés Tóth Teréziaez év május 11-énünnepelték – szűkcsaládi körben – aházasságiévfordulójukat. Bárez a mondat elsőránézésre nem tűnikolyan fontosnak,amelyik acsaládtagokon,ismerősökön kívülmást is érdekelhet,rögtön hozzá kell tennem, ez volt a 71. alkalom, amelyiken e kétember az  életük összekapcsolódását ünnepelte!Ebből a szempontból viszont – úgy hiszem – ez elég ritkaeseménynek számít városunkban. Édesanyánk, Édesapánk azéletkoruknak megfelelő egészségben vannak. Papa a 93. éveellenére, még mindig aktívan kiveszi a részét az otthonitevékenységekből.
Újszállási Rácz Lajos

14. oldal Kisbíró 2020. augusztus 15.

Kisújszállási sporttábor 2020

Gratulálunk!

A gyerekek a ceglédi kalandparkban próbálhatták ki mászótudásukatA tábori csapat



GYERE ÉS MUTASD MEG A TEHETSÉGED!A Korda Vince Táncművészeti, Képzőművészeti
és Színjátéki Alapfokú Művészeti Iskolaa 2020/2021-es tanévre felvételt hirdetKisújszálláson

TÁRSASTÁNCA képzés heti két délután 1,5-1,5 óra.A tanulók a tanév befejezésekor bizonyítványt kapnak.Térítési díj: 7.500 Ft/félévHátrányos helyztű és/vagy rendszeres gyermekvédelmikedvezményben részesülőknek térítési díj NINCS!Pótbeiratkozás:
2020. augusztus 24- 2020. szeptember 30.További információ az 56/361-245-ös telefonszámon.

Szeretettel várunk!

„Teljes Életért”
Nonprofit Közhasznú Kft.
5000 Szolnok, Thököly út 96.

A „Teljes Életért” Nonprofit Közhasznú Kft.
MEGVÁLTOZOTT MUNKAKÉPESSÉGŰ

MUNKATÁRSAKAT KERES.

ÁLLÁSAJÁNLÓ NAP

2020. 08. 26., szerda 9.00-11.00
Kisújszállási Művelődési és Ifjúsági Központ(Kisújszállás, Deák Ferenc utca 6.)Megjelenésére számítunk!Lehetőség szerint a megváltozott munkaképességétalátámasztó iratait is hozza magával.

Rehabilitációs Osztály 
30/249-1027, rehab@teljeseletert.hu

2020. augusztus 15. Kisbíró 15. oldal

Ingyenes felnőttképzések KisújszállásonA Szövetség az Életen Át Tartó Tanulásért szervezet konzorciumvezetésével létrejövő, az Innovációs és Technológiai Minisztériummalalkotott konzorciumként a GINOP-6.1.4- 16-2017- 00001 azonosítószámú kiemelt program keretében a legújabb nemzetközitapasztalatok felhasználásával a harmadik generációs Nyitott TanulásiKözpont modell, mint az alapkészségek és tanulási tevékenységekinnovatív modelljének fenntartását és továbbfejlesztését valósítja meg2017. 05. 01. és 2021. 04. 30. között.A program közvetlen célcsoportja azok az aktív korúak (16–64 év), akiknem rendelkeznek nappali tagozatos tanulói/hallgatói jogviszonnyal,valamint Budapesten és Pest megyén kívüli lakcímmel rendelkeznek.
Hagyományos tantermi oktatáson kívül, elérhető új ingyenes
e-learning képzéseink.A tanulni vágyóknak az adott témakörben egy összeállított tananyagáll a rendelkezésükre 6 hétig, melyet online, otthon, munkahelyen vagymáshol számítógéppel/okoseszközzel elsajátíthat, saját időbeosztásaszerint.A tananyagokban online tesztek, videók, diasorok, biztosítják a tudásfelmérését és az előrehaladást. Tanúsítvány a képzés sikeres elvégzésétkövetően szerezhető.
Választható e-learning képzéseink: 1. Nyitok a világra angol (kezdő)2. Nyitok a világra német (kezdő)3. Tűzvédelmi és balesetvédelmi alapismeretek4. Excel táblázatkezelő program haladóknak5. Excel táblázatkezelő program kezdőknek6. Hatékony önmenedzsment 2.7. Prezentációs technikák 2.8. Kiválóság az irodai szolgáltatásokban9. Középvezetői akadémia10. Vállalati kultúra, munkahelyi együttműködés11. Mesterséges intelligencia az iparban12. Innovatív számítástechnika – Felhőalapú adattárolás13. Munkahelyi matematika14. Adatvédelem a 21. században15. Családi tanulás a digitális világban16. Nők a XXI. században 2.17. Beszállító leszek!18. Pénzügyi ismeretek vállalkozóknak19. E-banking, pénzügyi ismeretek20. Merj segíteni! Elsősegélynyújtás a mindennapokban21. Vállalati információbiztonság22. Vállalati marketing a közösségi médiában23. Kiválóság a turizmus területén24. Érvényesülés a munkahelyen - jogok és kötelezettségek25. E-állampolgár26. Kiválóság a logisztika területénE-learning képzéseink listáját folyamatosan bővítjük. Bővebben itt:  https://nyitok.hu/index 

Jelentkezés: előre egyeztetett időpontban, személyesena Piculás Civilházban (5310 Kisújszállás, Várás u. 16.) Érdeklődni telefonon a 06-30-799-3342-es telefonszámon. Sok szeretettel várjuk a jelentkezőket!
Juhász Judit tanulási tanácsadó

Márta Katalin tanulási tanácsadó asszisztens

Nyitok Tanulási Központ A Magyarok Kenyere – 15 millió búzaszem program a magyargazdatársadalom önzetlen, segítő szándékú összefogása. Az egészéven átívelő programban Magyarország teljes területéről és a Kárpát-medence magyar lakta településeiről ajánlanak fel búzát agazdálkodók a rászoruló magyar gyermekeket segítő szervezeteknek– határainkon innen és túl.A búzaadományok gyűjtését idén is megszervezték a programkeretében, a mozgalom felhívására minden évben egyre többfelajánlás érkezik a megyékből. Jász-Nagykun-Szolnok megyébenidén öt gyűjtőponton adhatták le a gazdák önzetlen felajánlásukat. Akisújszállási gazdák idén sem maradtak ki a segítségnyújtásból, SzűcsZsigmond vezetésével, 20 gazda összesen közel 3 tonna
búzaadományt adott le a tiszaigari gyűjtőponton. Ezzel járultakhozzá a nemes ügyhöz.

(Szerk.)

15 millió búzaszem



Kisújszálláson
legközelebb október 15-én,
8.00–12.00-ig lesz véradás

a Művelődési házban

Köszönettel: Erdei Edit
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Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele
Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata 
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TTOOPPÁÁZZ
ÓÓRRAA--ÉÉKKSSZZEERR  SSZZAAKKÜÜZZLLEETT

Kisújszállás, Arany János út 2.
Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk, 
órák nagy választéka

Ékszerjavítás
Tört arany felvásárlás, csere
Kvarcóraelem-csere
Bankkártya-elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2020. szeptember 5-én,
szombaton jelenik meg. Lapzárta 2020. augsztus 28-án,
pénteken 12.00 órakor. Cikket a Polgármesteri Hivatal
27-es irodájában lehet leadni elektronikus adathordozón
vagy a szervezes@kisujszallas.hu e-mail címre elküldve.

(Szerk. )

Véradás


